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Procès-verbal 
 
Participants Roger Baumann, responsable de la commission technique (L TK), (V/P) 

Nick Raduner, L Kom SVSE 
Markus Binder, EBC Winterthur 
Markus Schwendener, ESC St. Gallen 
Emilie Lienhard, EWF Herisau 
Peter Lienhard, SVSE Engelberg 
et 5 joueurs/joueuses de badminton  
 

Excusés Mathias Aegler, ESV BLS, TK Badminton 
Enzo Trifari, SGZP SBB Luzern 
Frédéric Ueltschi, CSC Lausanne 
Caro Frydig, ESK Biel 
 

Absents Andreas Peer, SV AAR bus+bahn 
Dieter Rehmann, ESC Basel 
Thomas Rüttimann, SVSE Simplon 
 

Distribution D’après le manuel USSC, chapitre 3.3 

Lieu, date, heure Rest. Adler – St. Georgen, St-Gall, 31.10.2015, 18h00-18h40 

  

Date Winterthour, le 13 novembre 2015 

 

Thème Réunion annuelle BADMINTON 2015 
 
Texte Resp. 
  
Accueil 
Après les nombreux matches du tournoi amical du CSC Saint-Gall qui a 
remporté un franc succès, Roger Baumann accueille les participants à notre 
rencontre annuelle 2015 et adresse ses remerciements aux organisateurs pour 
la tenue impeccable de ce tournoi. 
 
1. Élection des scrutateurs 
Markus Schwendener, ESC St-Gall, est élu scrutateur. 
 
2. Présences 
Des représentants de 4 sections USSC sont présents. Nick Raduner représente 
le comité directeur. Le nombre minimum statutaire de 5 sections (chiffre 5.2 des 
statuts de l’USSC) n’étant pas atteint, l’assemblée ne peut pas prendre de 
décision valable.   
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Texte Resp. 
  
3. Procès-verbal de la réunion annuelle 2014 à Lucerne 
Ce procès-verbal a été envoyé aux sections/présidents. Aucune demande de 
modification n’a été formulée et personne dans la salle ne demande la parole. 
L’approbation de ce procès-verbal sera demandée lors de la prochaine 
rencontre annuelle.  
 
4. Rapport annuel Badminton 2014/2015 
Le C TK fait une rétrospective positive sur l’année écoulée. Plus  de 30 
personnes ont participé aux championnats suisses, aux tournois amicaux et au 
week-end d‘entraînement. L’élection d’Ursi Rohr comme sportive de l’année 
2014 a également marqué les esprits. De plus amples éléments figurent dans le 
rapport annuel qui se trouvait dans l’envoi USSC habituel. 
L’approbation du rapport annuel doit aussi être reportée 
. 
 
5. Propositions de la CT Badminton et des sections 
Aucune proposition, ni des sections, ni des membres présents dans la salle. 
 
6. Programme annuel 2016/attribution des manifestations 
 

a) Championnats suisses 2016 
Nous sommes toujours à la recherche d’un organisateur pour les championnats 
suisses 2016. La CT Badminton contactera quelques organisateurs potentiels. 
 
b) Tournoi amical du printemps 2016 
Il en va de même pour le tournoi du printemps, la CT est à la recherche d’un 
organisateur. 
 
c) Tournoi amical de l’automne et rencontre annuelle 2016 
Le CSC Lausanne vous invite à participer à son tournoi de doubles le 5.11.2015. 
Il est organisé avec une formule de handicap au départ. 
 
d) Week-end d’entraînement 2016 
L’attribution de l’organisation du week-end d’entraînement 2016 sera faite lors 
de celui de cette année, prévu les 14 et 15 novembre à Morschach. 
 
e) Tournoi international 2016 
Le prochain tournoi international aura lieu en avril 2016 en Angleterre. La date 
définitive n’est pas encore connue. Des nouvelles règles seront en vigueur 
(petites équipes, 2 dames et 4 messieurs). La composition de notre équipe est 
en cours. 
 
Toutes les dates seront communiquées dès qu’elles seront connues. Rappelons 
que le site Internet USSC www.ussc.ch est toujours à jour. 
 
7. Élections 
Mathias Aegler est disposé à rester membre de la CT pour une nouvelle période 
administrative. La participation insuffisante à la présente rencontre ne permet 
toutefois pas encore de l’élire officiellement. 
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8. Divers 

 
- La représentation de la CT Badminton a eu du succès lors de la journée 

sportive login en mai dernier. Nous avons pu recruter quelques 
nouveaux membres qui participeront à nos différentes manifestations. 
Nous vous donnerons de plus amples informations lors de notre 
prochaine rencontre le 18.6.2016.  
 

- Les championnats USIC 2017 de badminton auront lieu à Berne du 5 au 
9 septembre 2017. Ils seront organisés d’après le nouveau règlement 
(équipes plus petites). Nous rechercherons de nombreux bénévoles en 
temps voulu. 
 

- Nick Raduner fait part de la prochaine AD qui aura lieu à Montreux, avec 
de nouveau l’élection du sportif de l’année. Il précise que le succès 
espéré en matière de participation des apprentis login n’est pas encore 
total. Le CD se concentre sur le recrutement. 

 
 
Roger Baumann termine notre rencontre annuelle en rappelant nos objectifs 
pour la saison prochaine. Les dates des manifestations et championnats 2016 
seront communiquées dans les meilleurs délais, pour permettre à un maximum 
d’apprentis login de se joindre à nous, de réussir nos championnats suisses, nos 
différentes rencontres et finalement de bien préparer les championnats usc 
2017. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Salutations sportives. 
 
Union sportive suisse des transports publics 
 
 
Roger Baumann 
Resp. CT Badminton 
 


